ALPENA COUNTY

RESOLUTION 23-16

RESOLUTION TO ADOPT THE ALPENA AREA LAKE HURON FOREVER PLEDGE

WHEREAS, Lake Huron is a valued and defining feature of our region

WHEREAS, a healthy Lake Huron means a healthy, strong and vibrant future for local communities

WHEREAS, the well-being and economic prosperity of our communities are tied to Lake Huron

WHEREAS, access to healthy natural resources like fresh air and clean water improve the health and wellness of our entire community

WHEREAS, protecting the health of Lake Huron means considering forest, water, and wildlife conservation in our decision-making, planning efforts and resource allocation

WHEREAS, the Lake Huron Forever Pledge is a way for our community to celebrate and show our support for sustaining the health of Lake Huron

WHEREAS, the Alpena Area Lake Huron Forever Pledge celebrates our work to protect Lake Huron and identifies action steps unique to our community to continue our good work

WHEREAS, the goals of the Alpena Area Lake Huron Forever Pledge align with our goals for Charter Township of Alpena

WHEREAS, working together with the City of Alpena and Alpena County to protect local natural resources will mean stronger, longer-term protection for Lake Huron

WHEREAS, we pledge to protect Lake Huron Forever;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Charter Township supports adopting the Alpena Area Lake Huron Forever Pledge.